
SBL 0302 Salon Bridgekerho

2024-10-01  Tiistaipeli 1.10.24 Lopputulos
3 pöytää, 6 paria. Jakomäärä: 20. Keski: 40,0. Keskimäärinen tasoitus: 14,9.

Sija Pari Pisteet % Nimi Tas% Tas J-ID Kerho

1 2 53,6 67,0 Jukka Pettersson - Arja Niskanen 6,9 14,4 -3,4 3023 2956 Salon Bk
2 1 44,7 55,8 Jouko Tanninen - Tuula Lindholm 17,0 1,7 3503 3525 Salon Bk
3 4 38,5 48,1 Liisa Sievänen - Pirjo Kujala 16,7 16,9 1,5 3183 3302 Salon Bk
4 6 35,4 44,2 Taisto Louhikoski - Matti Rintala 10,5 15,3 -1,6 2741 3024 Salon Bk
5 5 34,6 43,3 Mikko Susi - Kalle Kuisma 17,0 16,9 1,6 2971 2738 Salon Bk

6 3 33,3 41,6 Matti Alanko - Outi Yrttiranta 14,9 15,6 0,3 2736 2746 Salon Bk



SBL 0302 Salon Bridgekerho

2024-10-01  Tiistaipeli 1.10.24 Lopputulos
3 pöytää, 6 paria. Jakomäärä: 20. Keski: 40,0. Keskimäärinen tasoitus: 14,9.

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  1

2 4 3 W -1 J 50       3 1
6 1 3 E -1 3 50       3 1
3 5 2 W = 8 -110 0 4

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  2

2 4 4 W -3 A 150       4 0
3 5 3 W -1 4 50       2 2
6 1 3 S -1 3 -100 0 4

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  3

2 4 2 W = A -110 3 1
3 5 1 W +1 A -110 3 1
6 1 2 W +1 A -140 0 4

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  4

2 4 3 N = A 110       4 0
6 1 2 S = 5 90       2 2
3 5 3 S -2 A -200 0 4

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  5

4 3 4 S -2 6 -200 4 0
1 5 4 S -4 K -400 2 2
6 2 4x S -2 6 -500 0 4

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  6

4 3 2N W -2 7 200       4 0
1 5 2 W = 7 -90 2 2
6 2 1N W +1 Q -120 0 4

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  7

1 5 2 W +3 2 -150 4 0
4 3 3N W +1 10 -630 2 2
6 2 3N E +2 4 -660 0 4

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  8

1 5 4 E -1 A 50       4 0
6 2 4 S -1 A -50 2 2
4 3 3 W = 3 -140 0 4

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  9

2 1 4 S +2 A 480       4 0
5 4 4 E = A -620 1 3
6 3 4 E = 9 -620 1 3

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  10

2 1 3N W -1 6 100       4 0
5 4 3 W +2 A -200 2 2
6 3 4 W +1 7 -650 0 4

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  11

6 3 4x S -1 A -100 4 0
5 4 4 S -3 9 -150 2 2
2 1 5 E = 10 -400 0 4

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  12

6 3 4x N +1 K 990       4 0
2 1 4 N +1 K 650       2 2
5 4 2 N +2 K 170       0 4

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  13

6 4 6x E -1 10 200       4 0
1 3 3 W +3 K -230 2 2
5 2 4 W +1 3 -650 0 4

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  14

5 2 1 S -1 J -50 4 0
1 3 1N S -2 4 -100 1 3
6 4 2N S -2 A -100 1 3

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  15

6 4 4x W -2 5 300       4 0
1 3 4 W -1 K 50       2 2
5 2 3 E +2 A -150 0 4

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  16

5 2 3N W +1 8 -630 4 0
1 3 4 W +1 4 -650 1 3
6 4 4 E +1 9 -650 1 3

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  17

6 5 2 N = A 110       4 0
4 1 3 S -1 A -50 2 2
3 2 2N W = 5 -120 0 4

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  18

4 1 4 S +1 A 650       4 0
3 2 3 S +2 J 200       2 2
6 5 2 S +2 5 170       0 4

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  19

3 2 3N N = 2 400       3 1
6 5 3N S = 8 400       3 1
4 1 3 E = 6 -140 0 4

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  20

6 5 3 W +1 Q -170 4 0
4 1 4 N -3 2 -300 2 2
3 2 4x N -2 A -500 0 4


